



2023年5月31日

各 位

会社名 石光商事株式会社  
代表者名 代表取締役社長 石脇 智広  
(コード番号: 2750 東証スタンダード)  
問合せ先 経営役管理部門長 奥野 裕二  
(電話番号 078-861-7791)

(訂正・数値データ訂正)  
「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年5月12日に発表いたしました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、「未着商品」及び「支払手形及び買掛金」の金額と先物為替予約に係る「繰延税金負債」及び「繰延ヘッジ損益」等の金額について修正すべき事項が判明いたしましたので、これを訂正いたします。また、これに伴い連結決算数値の確定に遅延が生じたため、配当支払開始予定日も訂正いたします。

2. 訂正箇所(下線部が訂正箇所となります)

サマリー情報1 ページ目

【訂正前】

配当支払開始予定日 2023年6月8日

1. 2023年3月期の連結業績(2022年4月1日~2023年3月31日)

(1) 連結経営成績

(注) 包括利益 2023年3月期 629百万円(△3.1%) 2022年3月期 650百万円(△14.4%)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	<u>35,753</u>	<u>13,305</u>	<u>29.4</u>	<u>1,362.19</u>
2022年3月期	30,846	12,753	32.6	1,305.45

(参考) 自己資本 2023年3月期 10,518百万円 2022年3月期 10,062百万円

【訂正後】

配当支払開始予定日 2023年6月15日

1. 2023年3月期の連結業績（2022年4月1日～2023年3月31日）

(1) 連結経営成績

(注) 包括利益 2023年3月期 631百万円 (△2.9%) 2022年3月期 650百万円 (△14.4%)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	<u>36,174</u>	<u>13,306</u>	<u>29.1</u>	<u>1,362.40</u>
2022年3月期	30,846	12,753	32.6	1,305.45

(参考) 自己資本 2023年3月期 10,520百万円 2022年3月期 10,062百万円

サマリー情報2ページ目

【訂正前】

(参考) 個別業績の概要

1. 2023年3月期の個別業績（2022年4月1日～2023年3月31日）

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	<u>25,580</u>	<u>6,317</u>	<u>24.7</u>	<u>818.11</u>
2022年3月期	21,859	6,122	28.0	794.30

(参考) 自己資本 2023年3月期 6,317百万円 2022年3月期 6,122百万円

【訂正後】

(参考) 個別業績の概要

1. 2023年3月期の個別業績（2022年4月1日～2023年3月31日）

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	<u>26,001</u>	<u>6,319</u>	<u>24.3</u>	<u>818.32</u>
2022年3月期	21,859	6,122	28.0	794.30

(参考) 自己資本 2023年3月期 6,319百万円 2022年3月期 6,122百万円

添付資料3ページ目

【訂正前】

(2) 当期の財政状態の概況

(資産)

当連結会計年度末の資産合計は、前連結会計年度末に比べ4,906百万円増加の35,753百万円となりました。その主な内容は、棚卸資産2,262百万円及び売上債権1,698百万円の増加です。

(負債)

負債合計は、前連結会計年度末に比べ4,355百万円増加の22,448百万円となりました。その主な内容は、借入金3,266百万円及び仕入債務1,358百万円の増加です。

(純資産)

純資産合計は、前連結会計年度末に比べ551百万円増加の13,305百万円となりました。その主な内容は、親会社株主に帰属する当期純利益792百万円及び非支配株主持分94百万円の増加と繰延ヘッジ損益256百万円の減少、配当金の支払額107百万円です。

【訂正後】

(2) 当期の財政状態の概況

(資産)

当連結会計年度末の資産合計は、前連結会計年度末に比べ 5,327 百万円 増加の 36,174 百万円 となりました。その主な内容は、棚卸資産 2,683 百万円 及び売上債権 1,698 百万円 の増加です。

(負債)

負債合計は、前連結会計年度末に比べ 4,774 百万円 増加の 22,867 百万円 となりました。その主な内容は、借入金 3,266 百万円 及び仕入債務 1,779 百万円 の増加です。

(純資産)

純資産合計は、前連結会計年度末に比べ 552 百万円 増加の 13,306 百万円 となりました。その主な内容は、親会社株主に帰属する当期純利益 792 百万円 及び非支配株主持分 94 百万円 の増加と繰延ヘッジ損益 255 百万円 の減少、配当金の支払額 107 百万円 です。

添付資料 4 ページ目

【訂正前】

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

当連結会計年度末における現金及び現金同等物（以下、「資金」という。）は、前連結会計年度末に比べ 945 百万円 増加し、5,100 百万円 となりました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりです。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果使用した資金は 1,290 百万円（前連結会計年度に比べ使用した資金は 559 百万円 増加）となりました。その主な内容は、棚卸資産の増加 2,262 百万円 に対し、仕入債務の増加 1,358 百万円 です。

【訂正後】

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

連結会計年度末における現金及び現金同等物（以下、「資金」という。）は、前連結会計年度末に比べ 945 百万円 増加し、5,100 百万円 となりました。

当連結会計年度における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりです。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果使用した資金は 1,290 百万円（前連結会計年度に比べ使用した資金は 559 百万円 増加）となりました。その主な内容は、棚卸資産の増加 2,683 百万円 に対し、仕入債務の増加 1,779 百万円 です。

## 添付資料5 ページ目

## (1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
<b>資産の部</b>		
流動資産		
現金及び預金	4,263,001	5,188,837
受取手形及び売掛金	10,036,917	11,735,550
商品及び製品	5,444,059	7,103,011
未着商品	1,740,262	2,029,793
仕掛品	9,572	31,849
原材料及び貯蔵品	648,687	940,421
その他	1,139,806	754,610
貸倒引当金	△28,245	△3,099
流動資産合計	23,254,062	27,780,974
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	4,490,272	4,536,872
減価償却累計額	△2,747,900	△2,876,760
建物及び構築物（純額）	1,742,372	1,660,111
機械装置及び運搬具	6,873,042	6,563,898
減価償却累計額	△5,828,286	△5,685,313
機械装置及び運搬具（純額）	1,044,756	878,584
土地	2,562,471	3,156,471
リース資産	914,566	978,796
減価償却累計額	△264,840	△350,954
リース資産（純額）	649,725	627,841
その他	498,575	558,283
減価償却累計額	△337,784	△355,218
その他（純額）	160,791	203,065
有形固定資産合計	6,160,116	6,526,074
無形固定資産		
リース資産	56,280	34,801
その他	149,700	168,343
無形固定資産合計	205,980	203,144
投資その他の資産		
投資有価証券	698,049	715,925
繰延税金資産	87,172	75,576
その他	549,054	546,777
貸倒引当金	△111,793	△98,248
投資その他の資産合計	1,222,483	1,240,030
固定資産合計	7,588,580	7,969,250
繰延資産		
社債発行費	4,309	3,334
繰延資産合計	4,309	3,334
資産合計	30,846,952	35,753,559

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	5,886,181	7,244,519
短期借入金	4,120,000	7,512,000
1年内償還予定の社債	56,000	56,000
1年内返済予定の長期借入金	1,323,140	1,301,460
リース債務	164,334	183,253
未払金	1,379,216	1,428,621
未払法人税等	171,067	250,319
未払消費税等	7,741	41,286
契約負債	429,442	76,281
賞与引当金	215,036	207,617
役員賞与引当金	12,397	25,853
その他	123,838	175,804
流動負債合計	13,888,395	18,503,015
固定負債		
社債	204,000	148,000
長期借入金	2,425,560	2,321,360
リース債務	652,352	610,003
繰延税金負債	323,808	261,935
役員退職慰労引当金	9,933	833
退職給付に係る負債	386,164	412,494
資産除去債務	128,902	129,424
その他	73,867	61,434
固定負債合計	4,204,587	3,945,484
負債合計	18,092,982	22,448,500
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	623,200	623,200
資本剰余金	902,444	904,195
利益剰余金	8,214,276	8,898,559
自己株式	△107,564	△102,394
株主資本合計	9,632,356	10,323,560
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	149,247	163,958
繰延ヘッジ損益	241,768	△14,954
為替換算調整勘定	38,987	46,393
その他の包括利益累計額合計	430,003	195,398
非支配株主持分	2,691,609	2,786,100
純資産合計	12,753,969	13,305,058
負債純資産合計	30,846,952	35,753,559

## (1) 連結貸借対照表

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	4,263,001	5,188,837
受取手形及び売掛金	10,036,917	11,735,550
商品及び製品	5,444,059	7,103,011
未着商品	1,740,262	2,450,534
仕掛品	9,572	31,849
原材料及び貯蔵品	648,687	940,421
その他	1,139,806	754,540
貸倒引当金	△28,245	△3,099
流動資産合計	23,254,062	28,201,644
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	4,490,272	4,536,872
減価償却累計額	△2,747,900	△2,876,760
建物及び構築物（純額）	1,742,372	1,660,111
機械装置及び運搬具	6,873,042	6,563,898
減価償却累計額	△5,828,286	△5,685,313
機械装置及び運搬具（純額）	1,044,756	878,584
土地	2,562,471	3,156,471
リース資産	914,566	978,796
減価償却累計額	△264,840	△350,954
リース資産（純額）	649,725	627,841
その他	498,575	558,283
減価償却累計額	△337,784	△355,218
その他（純額）	160,791	203,065
有形固定資産合計	6,160,116	6,526,074
無形固定資産		
リース資産	56,280	34,801
その他	149,700	168,343
無形固定資産合計	205,980	203,144
投資その他の資産		
投資有価証券	698,049	715,925
繰延税金資産	87,172	75,576
その他	549,054	546,777
貸倒引当金	△111,793	△98,248
投資その他の資産合計	1,222,483	1,240,030
固定資産合計	7,588,580	7,969,250
繰延資産		
社債発行費	4,309	3,334
繰延資産合計	4,309	3,334
資産合計	30,846,952	36,174,229

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
<b>負債の部</b>		
流動負債		
支払手形及び買掛金	5,886,181	7,665,259
短期借入金	4,120,000	7,512,000
1年内償還予定の社債	56,000	56,000
1年内返済予定の長期借入金	1,323,140	1,301,460
リース債務	164,334	183,253
未払金	1,379,216	1,428,621
未払法人税等	171,067	250,319
未払消費税等	7,741	41,286
契約負債	429,442	76,281
賞与引当金	215,036	207,617
役員賞与引当金	12,397	25,853
その他	123,838	173,401
流動負債合計	13,888,395	18,921,352
固定負債		
社債	204,000	148,000
長期借入金	2,425,560	2,321,360
リース債務	652,352	610,003
繰延税金負債	323,808	262,646
役員退職慰労引当金	9,933	833
退職給付に係る負債	386,164	412,494
資産除去債務	128,902	129,424
その他	73,867	61,434
固定負債合計	4,204,587	3,946,196
負債合計	18,092,982	22,867,549
<b>純資産の部</b>		
株主資本		
資本金	623,200	623,200
資本剰余金	902,444	904,195
利益剰余金	8,214,276	8,898,559
自己株式	△107,564	△102,394
株主資本合計	9,632,356	10,323,560
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	149,247	163,958
繰延ヘッジ損益	241,768	△13,333
為替換算調整勘定	38,987	46,393
その他の包括利益累計額合計	430,003	197,019
非支配株主持分	2,691,609	2,786,100
純資産合計	12,753,969	13,306,680
負債純資産合計	30,846,952	36,174,229

## 添付資料 8 ページ目

## (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

## 連結包括利益計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
当期純利益	542,962	864,922
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△24,511	15,253
繰延ヘッジ損益	104,733	<u>△256,723</u>
為替換算調整勘定	29,745	5,760
持分法適用会社に対する持分相当額	△2,823	546
その他の包括利益合計	107,143	<u>△235,162</u>
包括利益	650,106	<u>629,759</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	649,861	<u>557,589</u>
非支配株主に係る包括利益	245	72,170

## (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

## 連結包括利益計算書

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
当期純利益	542,962	864,922
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	△24,511	15,253
繰延ヘッジ損益	104,733	<u>△255,101</u>
為替換算調整勘定	29,745	5,760
持分法適用会社に対する持分相当額	△2,823	546
その他の包括利益合計	107,143	<u>△233,540</u>
包括利益	650,106	<u>631,381</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	649,861	<u>559,211</u>
非支配株主に係る包括利益	245	72,170



添付資料 10 ページ目

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	623,200	902,444	8,214,276	△107,564	9,632,356
当期変動額					
剰余金の配当			△107,911		△107,911
親会社株主に帰属する当期純利益			792,194		792,194
自己株式の処分		1,750		5,255	7,006
自己株式の取得				△85	△85
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	1,750	684,283	5,170	691,204
当期末残高	623,200	904,195	8,898,559	△102,394	10,323,560

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	149,247	241,768	38,987	430,003	2,691,609	12,753,969
当期変動額						
剰余金の配当						△107,911
親会社株主に帰属する当期純利益						792,194
自己株式の処分						7,006
自己株式の取得						△85
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	14,710	△256,723	7,406	△234,605	94,490	△140,114
当期変動額合計	14,710	△256,723	7,406	△234,605	94,490	551,089
当期末残高	163,958	△14,954	46,393	195,398	2,786,100	13,305,058

## (3) 連結株主資本等変動計算書

## 【訂正後】

当連結会計年度(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	623,200	902,444	8,214,276	△107,564	9,632,356
当期変動額					
剰余金の配当			△107,911		△107,911
親会社株主に帰属する当期純利益			792,194		792,194
自己株式の処分		1,750		5,255	7,006
自己株式の取得				△85	△85
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	-	1,750	684,283	5,170	691,204
当期末残高	623,200	904,195	8,898,559	△102,394	10,323,560

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	その他の包括利益 累計額合計		
当期首残高	149,247	241,768	38,987	430,003	2,691,609	12,753,969
当期変動額						
剰余金の配当						△107,911
親会社株主に帰属する当期純利益						792,194
自己株式の処分						7,006
自己株式の取得						△85
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	14,710	△255,101	7,406	△232,983	94,490	△138,493
当期変動額合計	14,710	△255,101	7,406	△232,983	94,490	552,710
当期末残高	163,958	△13,333	46,393	197,019	2,786,100	13,306,680

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	786,721	1,323,176
減価償却費	602,088	599,832
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	36,403	△38,690
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△16,631	△7,418
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	12,397	13,456
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	28,735	26,329
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	3,816	△9,100
受取利息及び受取配当金	△24,099	△26,105
支払利息	66,492	79,361
為替差損益 (△は益)	△19	-
持分法による投資損益 (△は益)	8,444	3,526
固定資産売却損益 (△は益)	△290	-
固定資産除却損	5,195	3,641
投資有価証券売却損益 (△は益)	1,594	△6,130
投資有価証券評価損益 (△は益)	599	-
補助金収入	-	△25,278
売上債権の増減額 (△は増加)	△1,001,872	△1,698,632
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△2,321,615	△2,262,363
仕入債務の増減額 (△は減少)	1,397,371	1,358,337
未払金の増減額 (△は減少)	207,690	53,895
契約負債の増減額 (△は減少)	429,442	△353,161
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△58,841	33,544
未収消費税等の増減額 (△は増加)	△317,871	81,037
その他の資産の増減額 (△は増加)	△153,651	△61,140
その他の負債の増減額 (△は減少)	△13,674	△8,101
その他	△456	△19,232
小計	△322,029	△939,216
利息及び配当金の受取額	21,602	31,588
利息の支払額	△65,866	△80,084
補助金の受取額	-	18,525
法人税等の支払額	△367,815	△330,120
法人税等の還付額	2,666	8,573
営業活動によるキャッシュ・フロー	△731,442	△1,290,733

(省略)

## (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	786,721	1,323,176
減価償却費	602,088	599,832
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	36,403	△38,690
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△16,631	△7,418
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	12,397	13,456
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	28,735	26,329
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	3,816	△9,100
受取利息及び受取配当金	△24,099	△26,105
支払利息	66,492	79,361
為替差損益 (△は益)	△19	-
持分法による投資損益 (△は益)	8,444	3,526
固定資産売却損益 (△は益)	△290	-
固定資産除却損	5,195	3,641
投資有価証券売却損益 (△は益)	1,594	△6,130
投資有価証券評価損益 (△は益)	599	-
補助金収入	-	△25,278
売上債権の増減額 (△は増加)	△1,001,872	△1,698,632
棚卸資産の増減額 (△は増加)	△2,321,615	△2,683,103
仕入債務の増減額 (△は減少)	1,397,371	1,779,078
未払金の増減額 (△は減少)	207,690	53,895
契約負債の増減額 (△は減少)	429,442	△353,161
未払消費税等の増減額 (△は減少)	△58,841	33,544
未収消費税等の増減額 (△は増加)	△317,871	81,037
その他の資産の増減額 (△は増加)	△153,651	△61,140
その他の負債の増減額 (△は減少)	△13,674	△8,101
その他	△456	△19,232
小計	△322,029	△939,216
利息及び配当金の受取額	21,602	31,588
利息の支払額	△65,866	△80,084
補助金の受取額	-	18,525
法人税等の支払額	△367,815	△330,120
法人税等の還付額	2,666	8,573
営業活動によるキャッシュ・フロー	△731,442	△1,290,733

(省略)

## (5) 連結財務諸表に関する注記事項

## 【訂正前】

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
1株当たり純資産額	1,305.45円	<u>1,362.19円</u>
1株当たり当期純利益	69.10円	102.63円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	12,753,969	<u>13,305,058</u>
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	2,691,609	2,786,100
(うち非支配株主持分)	( 2,691,609)	( 2,786,100)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	10,062,359	<u>10,518,958</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の 普通株式の数(千株)	7,707	7,722

## (5) 連結財務諸表に関する注記事項

## 【訂正後】

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
1株当たり純資産額	1,305.45円	<u>1,362.40円</u>
1株当たり当期純利益	69.10円	102.63円

(注) 1. 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

2. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	12,753,969	<u>13,306,680</u>
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	2,691,609	2,786,100
(うち非支配株主持分)	( 2,691,609)	( 2,786,100)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	10,062,359	<u>10,520,580</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の 普通株式の数(千株)	7,707	7,722